



“在奥体比赛，我们都很兴奋”

舜天上次主场作战，已经是4个多月前的事了。尽管新的一年，舜天已经打了两场比赛，但都是客场。今晚重新回到奥体，重新回到自己的主场，舜天主帅德拉甘和他的球员显得心情大好。

昨天，在参加新闻发布会之前，德拉甘特地去奥体球场踩了踩场地。“我们好久没有在这里

比赛了，我们终于又回来比赛了，我们都很兴奋。”德拉甘开心地说。

赛前的训练，舜天上下显得很轻松，德拉甘一再强调，“大家出汗！活动活动。”说完，他自己也开始秀起脚法。这样的气氛，让人感觉不到新赛季首战即将到来，也许此时，德拉甘已经把压力抛给了对手。

“联赛第一战，会派全部主力”

首场亚冠比赛，舜天是一套阵容，几天后的超级杯，舜天派上了另一套阵容。新赛季面临多线作战的压力，舜天始终处于阵容轮换状态。考虑到3月12日，舜天还有一场重要的亚冠联赛，那么今晚的比赛，舜天是否会有所保留？德拉甘的回答非常坚定，“我们暂时不会考虑与日本球队的比赛，我们的全部精力都放在了对武汉卓尔的这场比赛上，我们会派全部主力，派状态最好的球员出战。”

是的，毕竟是联赛第一战，开个好头，自然对球队的未来有

帮助，所以德拉甘也不敢大意。队长陆博飞也告诉记者，“我们会和往常一样，全力去拼对手，争取在主场为球迷踢一场精彩的比赛。”除了要精彩，德拉甘也渴望拿到3分，“我们的赛程很密集，而且接下来要面对很多很强的对手，所以第一场对球队而言，还是非常重要的。”

事实上，自从舜天捧得超级杯后，德拉甘的底气更足了，“我觉得现在谁也不能说可以轻易战胜舜天，我们会延续我们上赛季好的一些东西，不断地奔跑，不断地拼抢。”

“绝不能轻敌，全力以赴去拼”

武汉卓尔是升班马，是今年中超的“新军”，对于这支球队，德拉甘有自己的研究，“这支武汉卓尔，已经不是中甲的那支球队了，他们的主力阵容已经全部换掉了，他们引进了很多有实力的球员，当然，他们还需要进一步地磨合。”

武汉卓尔“面目全非”，实力到底如何，说实话，谁也无法真正地说清楚，在这样的大前提

下，德拉甘一再提醒球员，“我们不能犯恒大一样的错误，我们不能轻视这个对手。我们要和以往一样，全力以赴去拼。”

武汉卓尔本周三晚便抵达了南京，昔日舜天旧将谭斯因为伤病原因没有来，他们新赛季高价引进的外援前锋登贝莱同样因为伤病，没有来到南京，这对武汉卓尔的进攻会有一些影响。



首场比赛，舜天期待开门红
本版摄影 现代快报记者 顾炜

延伸阅读

单场赢球奖100万

新赛季的中超联赛即将开幕，这几天，舜天高层忙得不亦乐乎，很多事情都需要处理。对于新赛季的首战，舜天高层没有提什么明确的目标，但所有人心里都明白，第一战，谁都渴望胜利。为此，舜天开出了100万元的赢球奖，去年首战的赢球奖是80万。

“今年的赢球奖制度和去年稍微有一些区别，单场赢球奖是100万，我们取消了多进一球再奖20万的制度，把连胜奖的奖金提高了一点。”舜天高层说：“我们不能和恒大相比，但球员们也清楚，只要多赢球，其

实真正拿到手的钱并不少，我想这也能够鼓励我们的球员每一场比赛都能去争取胜利。”

目前，唯一让舜天高层担心的是，球迷人数可能不会非常多，“周五晚上比赛，球迷都是刚刚工作了一周，比较疲劳，加上现在关注度更高的可能是几天后的亚冠比赛，所以我们明天到现场的球迷可能不会多。”

本版撰稿 现代快报记者 吕远



Q 今晚7点35分，江苏舜天将在主场迎战武汉卓尔，这是新赛季中超联赛舜天的首场比赛。“这场比赛，我们肯定会全力以赴，不会去想几天之后的亚冠，我们会派上全部主力，争取拿3分。”赛前，舜天主帅德拉甘信誓旦旦地说。



耶夫蒂奇力争破门

新赛季中超联赛今开幕
舜天主场迎战武汉卓尔
德拉甘：我们要派最强阵容



德拉甘秀脚法

焦点
今晚，期待球迷自觉“净化赛场”

昨天，《现代快报》向舜天球迷发出倡议，“净化赛场，从我做起”。希望球迷观看舜天比赛时，不随地乱扔果皮纸屑，离开赛场及时清理身边的垃圾，并带出球场。

倡议一出，外界反响热烈。江苏12人球迷大联盟的负责人卢程说：“我们有3000多会员，下一个主场，争取发一些方便袋给大家。另外，我也想建议在奥体看台上，能否放一些垃圾箱，这样也方便大家清理垃圾。”江苏12人球迷会人比较少，会员夏夏表示，“我们明天去看比赛，就会自行准备垃圾袋，把球场环境变得更好，我觉得是我们每个球迷都应该做的。”

袋动中超

——“释放激情 袋走垃圾”倡议书

尊敬的球迷朋友，你们好：

雾霾袭城的频发，是否让你恐惧、抱怨甚至愤怒？

臭气熏天的河流，是否让你掩鼻、埋怨甚至爆粗？

白色污染的城市乡村，是否让你无奈、无助甚至癫狂？

但，当我们指责相关部门的治理不力时，自己是否依旧我行我素地生活着——随地吐痰，随手丢弃垃圾……面对日益严重的环境问题，我们往往是看到了别人，忽视了自己！而问题又恰恰是由一个又一个的“自己”带来。于是，不正视自己的问题，不从自己做起，我们生存的环境又谈何改变？

2013赛季的中超联赛即将拉启大幕，面对中国足球假赌黑，也许你会感到无能为力；面对中国足球的溃败，也许你会感到失望之极；在现场看一场干干净净的比赛，在你看来也许已是一种奢望。但至少保持球场的干净与整洁，是我们球迷可以凭一己之力做到的事情！你是否还记得自己不满时扔向球场的瓶瓶罐罐？是否还记得自己退场后给看台留下的一片狼藉？这些脏与乱，让本已千疮百孔的中国足球更显苍凉！所以，在职业联赛20周年来临之际，请你响应我们的“袋动中超”行动倡议：释放心中激情，带走身边垃圾，净化赛场，从我做起。

这是球迷净化赛场的第一步，也是球迷对足球的一种致敬，更是我们对环境的一种敬畏，以及对自己的尊重！

“释放激情 袋走垃圾”！本报与腾讯体育联合倡议如下：

1. 观看比赛时，请不要乱扔果皮纸屑及杂物；

2. 如果携带零食、饮料进场，请随身带一个小小的垃圾袋；

3. 离开赛场时，请将身边的垃圾带出球场或扔进附近的垃圾箱。

爱护球场环境，只是您我的举手之劳！当终场哨声吹响，当您我离开赛场，无论多少悬疑待解，只要我们从自己做起，至少可以留下一片净土！

现代快报 腾讯体育

舜天队上半赛季赛程

轮次	日期	星期	主队	客队	开球时间
1	03-08	五	江苏舜天	武汉卓尔	19:35
2	03-16	六	江苏舜天	江苏舜天	19:35
3	03-29	五	江苏舜天	上海申鑫	19:40
4	04-05	五	江苏舜天	北京国安	19:35
5	04-14	日	贵州茅台	江苏舜天	19:35
6	04-19	五	江苏舜天	大连阿尔滨	19:35
7	04-27	六	长春亚泰	江苏舜天	15:35
8	05-06	一	江苏舜天	广州富力	19:40
9	05-11	六	天津康师傅	江苏舜天	19:35
10	05-18	六	江苏舜天	上海申花	19:40
11	05-25	六	辽宁宏运	江苏舜天	14:35
12	06-01	六	江苏舜天	杭州大金绿城	19:40
13	06-22	六	山东鲁能泰山	江苏舜天	15:35
14	06-26	三	江苏舜天	青岛中能	19:40
15	06-29	六	上海上港	江苏舜天	19:45